

ICBC 中国工商银行 平湖支行

多举措拓展普惠贷款服务小微企业

今年以来,工行平湖湖支行认真贯彻落实上级各项决策部署,践行大行金融使命担当,全力支持受疫情影响的企业、个体工商户渡过难关,以实际行动助力企业发展。

精准对接,满足小微企业金融需求。为提高金融服务的针对性,支持企业复工复产,网点对小微企业授信客户进行逐一对接,全面细致了解企业经营情况、资金周转情况和金融需求,针对不同问题制订不同的方案;对于资金周转困难的企业,采取无还本续贷、延期等方案;对于企业营业成本加大的企业,通过降低利率合理让利。

产品多样,满足多元金融需求。为满足不同客户多元化的金融需求,网点推荐客户通过线上APP申请贷款,进一步简化了贷款流程,有效解决了普惠群体融资难题,真正将金融活水向实体经济、助力小微企业复工复产、健康发展。(顾燕)

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 平湖市支行

追溯红色记忆 重温党的历史

日前,农行平湖市支行营业中心组织全体党员前往嘉兴南湖革命纪念馆参观,追溯红色记忆,重温党的历史,感悟“红船精神”。

总书记对“红船精神”阐述的深刻内涵。大家纷纷表示,通过此次活动,对党的历史有了更为深入的了解,也对“红船精神”有了更深切的感悟,激发自己进一步增强责任感与使命感。作为红船旁的国有大行员工,更应发扬“红船精神”,走在时代前列,勇立改革潮头,争做新时代优秀党员,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。(吴莎莎)



中国银行 BANK OF CHINA 平湖支行

“科技贷”为企业发展增添新动能

“太感谢你们了,这真的是一场‘及时雨’,像一股清泉为我们注入了新能量。有你们这样的大力支持,也让我们对今后的发展更加充满了信心。”近日,我市一企业负责人面对中国银行平湖支行工作人员,连连表示感谢。

据了解,该企业主要研发和生产热塑性弹性体材料,大部分客户都来自上海,但受上半年上海疫情影响,导致企业应收款账期延迟,企业自有资金已出现紧缺状态,资金周转存在一定的困难,且企业名下无资产可抵押。同时,由于企业股权结构较为复杂,涉及太多的自然人股东,个人无法为企业提供抵押和担保。前期支行已向该企业批复过贷款资金,但由于当初是由母公司提供担保,母公司注册地在上海,而企业公章均在上海

导致无法落实担保。支行经过走访了解,该企业符合中行推出的“嘉兴科技贷”产品要求,在与企业确定方案后,支行立马着手准备开户、撰写报告、收集材料等,以信用的方式为其新增授信,并于5个工作日内顺利批复并投放信用项下贷款500万元,成功解决了企业的资金难题。(王玲玮 王佳宁)

中国建设银行 China Construction Bank 平湖支行

科技赋能,优化征信服务

建行平湖支行以科技赋能打通征信服务“最后一公里”,以实际行动践行“我为群众办实事”。

湖市区。为了更好地向社会公众提供安全高效的个人信用报告查询服务,进一步提升金融服务水平,平湖建行以数字化手段积极探索征信服务新模式,主动与建行嘉兴市分行、平湖人行协调沟通,寻求支撑与帮助,最终首个个人信用报告自助查询机在乍浦支行投入使用。平湖建行严格按照人民银行

的管理规定,在规范操作、防范风险、保障征信信息安全的基础上,为群众提供安全高效、灵活便捷的征信查询服务,履行社会公共服务义务,积极推动社会信用体系建设与完善。平湖建行表示,将继续创新服务方式,为广大市民提供更加便捷、安全、高效的金融产品和服务。(郭强 朱蕾)

平湖农商银行 PINGHU RURAL COMMERCIAL BANK

丰收联盟商户“农商星期六”活动介绍

活动时间:即日起至2022年12月31日。活动对象:平湖农商银行丰收信用卡有效客户(除大额分期卡、福农卡)。活动内容:1.活动期间,丰收信用卡持有人在每周六到指定活动商户消费时,可享刷卡消费满100元减50元优惠(封顶50元)。每位客户每月仅限参与1次,每月名额1000

个,先到先得,用完为止。2.活动期间,办理本行丰收信用卡的客户,于开卡次日即可参与上述活动。3.线下商圈刷卡支付“满100元减50元”平湖区域内指定商户:百家欣、翔德果品、来伊份、M.Latin 马拉丁童装、太平鸟童装、A+Ababy 总商会店、元祝料理、言成面馆、面包城市、瓦片鸡煲店、纤手人生。4.若发生退款,视同优惠已使

用,只退还支付部分款项。5.平湖农商银行非本次活动的服务商,如发生与产品、服务有关的争议,本行不承担任何经济与法律责任。6.客户参与本活动即视为理解并同意本活动细则。本活动细则如有调整或变更,请以平湖农商银行最新公告为准。详情请登录“平湖农商银行”微信公众号查询。

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS 嘉兴平湖支行

下半年“最红星期五”福利多多

下半年的优惠天花板“最红星期五”全新来袭,最高600元秒减额度、5折餐饮买单……2022年6月27日-2022年12月31日,多重福利陪你好好过周末!三重福利“惠”过周五 加油优惠来去自由,大牌加油站秒减5%起;超市立减购物自由,大牌超市秒减5%起;便利店50%秒减,最高省10元。领取并激活“最红星期五”秒减额度即可享秒减福

利。小提示:上月消费满2000元即可自动激活100元/月秒减额度。2022年4月1日(含)后核卡的交通银行信用卡主卡新客户无需满足上月消费门槛,领取即可直接激活秒减额度。限自核卡日当月起且在活动期间的4个月内。2022年7月1日至2022年9月30日,持卡人刷京东PLUS卡,

每周五还可在京东(京东APP端和京东PC端)享受秒减优惠。每周五秒减上限为10元(秒减金额将合并计入“最红星期五”超市、加油及便利店的秒减额度内)。轻松两步即可领取下半年600元秒减额度:1.登录“买单吧”APP;2.首页“最红星期五”。注意:6月27日开始领取额度,小伙伴们千万不要忘记哦!具体活动详询“买单吧”APP。

中国邮政储蓄银行 POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA 平湖市支行

青年“邮”爱 清凉一夏

日前,邮储银行平湖市支行团支部联合工会共同开展“青年有爱,清凉一夏”公益活动,为一线工作人员送去清凉。公益活动期间,丰收信用卡持有人的在每周六到指定活动商户消费时,可享刷卡消费满100元减50元优惠(封顶50元)。每位客户每月仅限参与1次,每月名额1000

点还在“邮爱驿站”放置了各类防暑降温的药品,以便能应对各类突发情况,为一线工作人员的工作提供保障。另一方面,各网点组成的“清凉小分队”纷纷走上街头,走到一个个在烈日下工作的劳动者身边,给他们送上了免费的绿豆汤、饮料等防暑降温用品,为坚守在工作岗位而无法到“邮爱驿站”小憩的户外工作者送去关爱,用一

份贴心礼物让他们在炎炎夏日中感受到丝丝清凉。(张荻)



浙江平湖工银村镇银行

开展夏日“送清凉”活动

为切实做好高温酷暑期间员工防暑降温工作,平湖工银村镇银行为奋战在一线的员工及时送去防暑降温用品,并嘱咐员工要合理调节外出营销时间,高温下要注意身体健康。在关爱员工的同时,该行积极履行社会责任。行党委向高温下坚持值勤的公安交警送上防暑降温用品,感谢他们不畏酷热,在高

温下为平湖带来一方平安。行团支部也积极行动起来,响应嘉兴金融团工委号召,积极做好防暑降温工作。团支部组织开展了“青年有爱,清凉一夏”公益活动,给坚守在高温一线的环卫工人送去遮阳伞、饮品等清凉物品,让他们充分感受到村镇银行的关爱。该行青年员工热情询问工人们的工作和生活情况,对他们为我市道路建设、文

明建设等挥洒汗水的奉献精神表达了敬意。在“送清凉”活动中,该行还积极开展存款保险、反诈等方面的知识宣传,进一步提高公众的金融安全意识。该行通过此次夏日“送清凉”活动,以实际行动传递社会正能量,倡导社会新风尚,用爱心行动为城市降温,用爱心行动向每一位平凡而努力的劳动者致敬。

湖州银行 嘉兴平湖支行

夏日“送清凉”浓浓关爱情

连日来,我市持续出现高温天气,湖州银行嘉兴港区小微企业组织开展了夏日“送清凉”活动。活动当天一大早,小微支行营业网点飘出阵阵红糖香气,原来是网点的工作人员正在熬煮红糖水,做消暑的芋圆红糖冰粉。大家首先来到中山社区警务室,向冒着高温酷暑坚守一线防疫岗位的安保人员送去一碗碗冰粉,

让他们在酷暑中感受到丝丝凉爽。之后,又慰问了环卫工人。在持续的高温酷暑天气里,环卫工人始终坚守岗位,用勤劳的双手扮靓大街小巷,维护着环境的清洁美丽。小微支行员工给他们送去湖州银行的关怀。夏日送清凉,浓浓关爱情。嘉兴港区小微支行表示,将进一步开展“送清凉”活动,尽自己的一份力量,为奋战在高温一线的

工作人员送去一丝清凉。(顾晓雯)



招商银行 CHINA MERCHANTS BANK

优选明星净值型理财产品

代码	产品名称	购买时间	投资周期	业绩比较基准(年化)	起点	销售方式
103249A	招银理财招智睿远平衡五十三期A	7月26日10:00-8月1日17:00	持有1096天	4.50%-8.50%	100元	公开销售
118909A	招银理财招睿鑫远生金十四月开9A	7月25日10:00-7月28日17:00	每14个月可赎	3.90%-4.90%	100元	公开销售
122054A	招银理财颐养丰润进取一年开2B	7月21日10:00-8月1日17:00	每14个月可赎	1.00%-7.80%	1000元	公开销售
100302B	招银理财颐养丰润进取一年开2B	7月28日10:00-8月4日17:00	每年可赎	3.80%-4.80%	100元	公开销售
107983A	招银理财招睿金鼎十八月封闭3A	7月22日10:00-7月28日17:00	持有549天	4.10%	100元	公开销售

JXB 嘉兴银行 平湖支行

一线“送清凉” 爱心“嘉1℃”

夏日炎炎,作为“城市美容师”的环卫工人,依然奔波在滚烫热浪中,坚守岗位,为城市清洁美丽贡献着自己的力量。为表达对一线环卫工人的关爱之情,践行嘉银“五彩菱歌”志愿者精神,近日嘉兴银行平湖支行各网点党团员志愿者为坚守一线的环卫工人送上消暑物品,为他们撑起防暑降温的“清凉伞”。

高温烈日下,环卫工人们激动地说着“真是太需要这个冰水了,谢谢你们惦记”。志愿者们叮嘱他们一定要注意休息,并告知如果有需要随时可以来网点大厅休息。本次活动也是“身边嘉银、温情相邻”服务理念深入实践的深入实践。接下来,支行将持续关注高温一线的户外工作者,积极履行社会

责任,让嘉银品牌更加深入人心。



绍兴银行 BANK OF SHAOXING 平湖支行

普及反诈知识 宣传智慧助老

近日,绍兴银行平湖支行组织举办“防范电信诈骗,宣传智慧助老”知识讲座,帮助老年人守好自己的“钱袋子”。活动中,支行工作人员向社区老年人详细讲解了新型电信诈骗犯罪的种类、特点、方式以及识别技巧,同时提醒老年人“不轻信、不汇款”,不向对方透露自己及家人的身份、存款、银行卡等信息,如遇可疑

情况,应及时沟通确认,可到银行寻求工作人员的帮助或者拨打报警电话,以免遭受财产损失。此外,支行员工还提醒老年客户不要随意点开不明链接,防止钓鱼软件等。本次讲座还对智能手机使用方法进行了详细讲解,包括如何添加好友、字体调大,以及如何发起视频通话、位置共享、生活缴费等。支行员工对老年客户进行了“一对一”指

导,现场演示,让每一位参加讲座的老年客户都能掌握“智慧新技能”。

